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ЗАКОН О ОСНОВАМА СИСТЕМА
ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА

Услови за пријем у радни однос
Члан 139

У радни однос у установи може да буде 
примљено лице, под условима прописаним 
законом и то ако:

1) има одговарајуће образовање;
2) има психичку, физичку и здравствену спо-

собност за рад са децом и ученицима;
3) није осуђивано правноснажном пресудом 

за кривично дело за које је изречена безус-
ловна казна затвора у трајању од најмање 
три месеца, као и за кривична дела насиље 
у породици, одузимање малолетног лица, 
запуштање и злостављање малолетног лица 
или родоскврнуће, за кривична дела примање 
или давање мита; за кривична дела из групе 
кривичних дела против полне слободе, против 
правног саобраћаја и против човечности и дру-
гих добара заштићених међународним правом, 
без обзира на изречену кривичну санкцију, и 
за које није, у складу са законом, утврђено дис-
криминаторно понашање;

4) има држављанство Републике Србије;
5) зна српски језик и језик на којем остварује 

образовно-васпитни рад.

Услови из става 1 овог члана доказују се при-
ликом пријема у радни однос и проверавају се 
у току рада.

Докази о испуњености услова из става 1 тач. 
1), 3)-5) овог члана саставни су део пријаве на 
конкурс, а доказ из става 1 тачка 2) овог члана 
прибавља се пре закључења уговора о раду.

Наука и образовање

БЕОГРА Д

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ
11000 Београд, Студентски трг 3

Ванредни професор за ужу научну 
област Русистика, предмет Руска 

књижевност
на одређено време од 5 година

Доцент за ужу научну област 
Италијанистика, предмет 

Италијански језик
на одређено време од 5 година

УСЛОВИ: научни степен доктора наука из 
научне области за коју се бира. Остали 
услови утврђени Законом о високом обра-
зовању, Статутом Универзитета у Београду, 
Правилником о минималним условима за 
стицање звања наставника на Универзи-
тету у Београду, Правилником о начину и 
поступку стицања звања и заснивања рад-
ног односа наставника Универзитета у Бео-
граду, Статутом Универзитета у Београду - 
Филолошког факултета. Кандидати подносе 
и потписану Изјаву о изворности Образац 5 
(преузети са сајта Универзитета у Београду 
https://www.bg.ac.rs/pravni-okvir/).

Виши лектор за ужу научну 
област Синологија, предмет 

Кинески језик
на одређено време од 3 година

УСЛОВИ: високо образовање (филолошки 
или њему одговарајући факултет) – заврше-
не основне и мастер академске студије (300 
ЕСПБ), односно стечен VII/1 степен струч-
не спреме према прописима који су важи-
ли пре ступања на снагу Закона о високом 
образовању, просечна оцена најмање 8 на 
сваком степену студија, објављени стручне 
односно научни радови, најмање три годи-
не педагошког искуства на високошколској 
установи. Остали услови утврђени су Зако-
ном о високом образовању, Статутом Фило-
лошког факултета Универзитета у Београду 
и Правилником о ближим условима, начи-
ну и поступку стицања звања и заснивања 
радног односа сарадника Универзитет у 
Београду – Филолошког факултета.

Сарадник у настави за ужу научну 
област Општа лингвистика, 

предмети Општа лингвистика и 
Примењена лингвистика

на одређено време од 1 године

УСЛОВИ: студент докторских или мастер 
академских студија који је сваки од прет-
ходних степена студија завршио са просеч-
ном оценом најмање 8 и смисао за наставни 
рад. Остали услови утврђени су Законом о 
високом образовању, Статутом Филолош-
ког факултета Универзитета у Београду и 
Правилником о ближим условима, начину и 
поступку стицања звања и заснивања рад-
ног односа сарадника Универзитет у Београ-
ду – Филолошког факултета.

ОСТАЛО: Кандидати подносе својеручно 
потписану пријаву на конкурс са биогра-
фијом у прилогу пријаве, доказ којим се 
потврђује одговарајућа стручна спрема, у 
оригиналу или овереној фотокопији, спи-
сак радова и радове, уверење о држављан-
ству, у оригиналу или овереној фотокопији, 
извод из матичне књиге рођених, у ориги-
налу или овереној фотокопији, Уверење о 
(не)кажњавању, на наведену адресу Факул-
тета, у року од 15 дана од дана објављи-
вања огласа.

АКАДЕМИЈА СТРУКОВНИХ 
СТУДИЈА ПОЛИТЕХНИКА

11000, Београд, Катарине Амброзић 3

Наставник у звање професора 
струковних студија за ужу стручну 

област Материјали

УСЛОВИ: Поред општих услова које пред-
виђа Закон о раду кандидати треба да 
имају одговарајући академски назив или 
друге услове: у звање професора струков-
них студија може бити изабрано лице које 
има научни назив доктора наука односно 
уметнички назив доктора уметности и има 
научне, односно стручне радове објављене 
у научним часописима или зборницима са 
рецензијама односно уметничка остварења 
у складу са општим актима високошколске 
установе.

Наставник страног језика за ужу 
стручну област Енглески језик
на одређено време од 5 година

УСЛОВИ: Поред општих услова које пред-
виђа Закон о раду кандидати треба да имају 

одговарајући академски назив или друге 
услове: у звање наставника страног језика 
може бити изабрано лице које има висо-
ко образовање другог степена академских 
студија, објављене стручне радове у одго-
варајућој области и способност за наставни 
рад у складу са општим актима високошкол-
ске установе.

ОСТАЛО: Уз пријаву учесници конкурса 
су дужни да поднесу: радну биографију 
– која треба да садржи следеће подат-
ке: лични подаци: име и презиме; пода-
ци о рођењу (дан, месец и година, место 
рођења, општина); држављанству, телефон 
и мејл; о постигнутим степенима образо-
вања: основне студије: назив установе на 
којој су завршене, место и датум завршетка, 
одсек, смер, студијски програм, ужа област 
која је наведена у дипломи; мастер студије: 
назив установе на којој су завршене, место 
и датум завршетка, студијски програм, ужа 
област која је наведена у дипломи; специја-
листичке студије: назив установе на којој 
су завршене, место и датум завршетка, сту-
дијски програм, назив рада, име и прези-
ме ментора, ужа научна, стручна, односно 
уметничка област која је наведена у дипло-
ми; магистарске студије: назив установе на 
којој су завршене, место и датум завршет-
ка, назив рада, име и презиме ментора, ужа 
научна, стручна, односно уметничка област 
која је наведена у дипломи; докторске сту-
дије: назив установе на којој су завршене, 
место и датум одбране, наслов дисерта-
ције, име и презиме ментора, ужа научна, 
стручна, односно уметничка област која 
је наведена у дипломи. Податке о датуму 
и месту нострификације дипломе стечене 
у иностранству (ако је било која диплома 
стечена у иностранству), називу установе 
која је извршила нострификацију; датуму и 
месту где је нострификована диплома сте-
чена, називу установе у којој је стечена. 
Библиографија објављених радова и лите-
ратуре за учење треба да буде наведена 
по општим библиографским принципима, 
односно упутствима за цитирање литерату-
ре у научном часопису и то по врсти радова. 
Кандидати биографске податке и податке о 
научноистраживачком, стручном и профе-
сионалном доприносу, осим у штампаној 
форми доставе и на УСБ фласх меморији. 
Податке о доприносу у настави: о уна-
пређењу образовног процеса: руковођење 
развојем или учествовање у развоју студијс-
ког програма, унапређење студијског про-
грама, рад са наставним подмлатком, развој 
лабораторија, примена система менаџмен-
та квалитетом у образовном процесу, уна-
пређењу система менаџмента квалитетом 
у циљу унапређења образовног процеса. 
О наставној делатности: увођењу нових 
наставних метода; напредовању студената 
(пролазност, просечна оцена); руковођење 
завршним радовима; обезбеђењу литера-
туре за учење: основни уџбеник, поглавље 
у основном уџбенику, помоћни уџбеник, 
ауторизована скрипта, практикум, видео 
туторијали, рецензија уџбеника и помоћних 
уџбеника; усавршавању педагошких вешти-
на. Податке о доприносу стручној, академ-
ској и широј заједници: уџбеник издат од 
стране или за потребе других високош-
колских установа; поглавље у уџбенику 
издатом од стране или за потребе других 


